
RPP   DARURAT  COVID  - 19 

Satuan Pendidikan : MAN 1 Parigi 

Mata Pelajaran : BAHASA  ARAB 

Kelas / Semester : X   IPA, IPS / Genap 

Materi Pokok :   . البا ب السا د س   : المهنة والنظا م 

 الكتا بة:    المهنة والنظا م.                      

Alokasi Waktu :  1  X  Pertemuan  (  2   x   45  menit  ) 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengamati, menanya, mengeksplorasi, mengasosiasi dan 

mengkomunikasikan peserta didik mampu menulis dengan bahasa Arab yang 

berkaitan dengan topik: 

 الكتا بة:    المهنة والنظا م.           
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

❖ Persiapan. 

➢ Guru mengaktifkan Whats App dan Google E. Learning yang telah dibuat sebelumnya 

dan mengecek kehadiran siswa. 

➢ Guru menyapa siswa dengan salam dan menanyakan kabar serta mengingatkan siswa 

untuk mengisi daftar hadir di Google E. Learning. 

➢ Guru memberi motivasi siswa dengan tetap mengikuti protocol kesehatan agar 

terhindar dari Virus Corowna ( Covit – 19 ). 

❖ Pelaksanaan. 

➢ Guru mengirimkan buku paket siswa bahasa Arab yang berbentuk  PDF  di Google            

E. Learning dan menunjukkan halaman yang akan di pelajari yaitu: 

 الكتا بة:    المهنة والنظا م.           
➢ Guru memantau siswa yang sudah membuka Google  E.  Learning dan Whats  App. 

➢ Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menanyakan hal-hal yang belum jelas 

dari isi buku paket ( PDF  ). 

➢ Guru memberi tugas kepada peserta didik untuk menulis teks soal dan menjawabnya 

serta  mengartikan dengan bentuk perkata ( hal. 102 latihan ke dua no. 1 s/d  10 ). 

❖ Penilaian. 

➢ Tes tertulis contoh soal pada buku paket ( hal. 102. No. 1 s/d 10. 

❖ Penutup. 

➢ Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menanyakan materi yang belum di pahami. 

➢ Guru menunggu tugas lewat Whats App.Dengan batas waktu yang di tentukan, serta 

menutup materi dengan ucapan salam. 

 Mengetahui Sausu,         April   2020 
Kepala Madrasah 
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